

Конкурс «Искусство науки» в рамках IQ-бала

Конкурс «Искусство науки» — это конкурс красивых научных разработок. Конкурс для тех, кто умеет увидеть прекрасное в рутинном научном эксперименте.

В конкурсе могут принимать участие молодые учёные, выполняющие научную работу индивидуально или в коллективе. Конкурс открыт как для обучающихся любого вуза Красноярского края, так и для молодых учёных, ведущих свою деятельность на территории региона.

Цель конкурса — сформировать образ науки как одной из наиболее творческих форм человеческой деятельности, познакомить общественность с достижениями региональной науки через современные творческие форматы.

Главный приз — поездка в Италию! Поощрительный приз — спортивная видеочкамера Go Pro. Кроме того, финалисты конкурса получают возможность попасть на одно из самых красивых молодёжных событий Красноярского края — Молодёжный IQ-бал 2014.

В качестве работы, заявляемой на конкурс, могут быть представлены художественные образы, возникшие в ходе выполнения научных работ. Например:

- эстетика биолюминесценции (способность живых организмов светиться);
- палитра химических материалов (использование нефти, нефтяных продуктов в качестве художественных материалов);
- красота невидимого мира (наноструктур) и биологических структур;
- визуальные эффекты при осуществлении физических или химических процессов и т. д.

Для фиксации образа может быть использован любой творческий формат и инструментарий. Оценивается как художественная сторона полученного образа, так и научная значимость исследования и вклад автора.

Приём заявок на конкурс ведётся **до 16 марта 2014 года 17:00**, финал состоится в рамках Молодёжного IQ-бала 20 марта 2014 года.

26 февраля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13414>